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Communiqué de presse

Fiat 500 America
La nouvelle série exclusive de la Fiat 500
· Une série spéciale produite à 500 exemplaires en berline et à 500 exemplaires en cabriolet

Fiat présente la Fiat 500 America, une édition limitée qui symbolise le caractère international de la Fiat 500. Avec uniquement 500 exemplaires disponibles pour la berline et 500 pour la version Cabriolet, la Fiat 500 America célèbre le pays où elle a été commercialisée pour la première fois en 2011 et où la collaboration avec l’idole pop américaine Jennifer Lopez a débuté. La Fiat 500 est en effet le vedette du videoclip « Papi » extrait de l’album « Love » de Jennifer Lopez. Des spots publicitaires de 30 et 60 secondes ont ainsi été extraits de cette collaboration.
Dans sa version berline, la Fiat 500 America est proposée avec la peinture métallique America Blue et elle se distingue grâce à des coques de rétroviseurs peintes aux couleurs de la bannière étoilée de type « Stars & Stripes », ces couleurs étant également reprises sur la ligne de ceinture de caisse. Un esprit d’inspiration américaine figure également à bord de la voiture, pour les sièges rouge/ivoire et une planche de bord contrastée de teinte blanche.

Une peinture extérieure blanche trois couches et des rétroviseurs arborant également le motif « Stars & Stripes » sont combinés avec une capote rouge et une ceinture de caisse aux couleurs américaines sur la variante cabriolet (500C). Dans cette édition, d’élégantes jantes en alliage léger de 16 pouces sont proposées avec un enjoliveur de finition de couleur bleue.

La Fiat 500 America est équipée de série d’une climatisation manuelle et est enrichie à l’extérieur d’un kit de finition chromée, sur les versions berline et cabriolet. Elle est également rendue unique par le numéro de série (de 1 à 500) qui caractérise cette version exclusive.
Les Fiat 500 America et 500C America sont disponibles avec un moteur à essence de 1,2 l (69 ch). La berline sera disponible dès avril 2012 (juin 2012 pour la variante Cabriolet).

Bruxelles, le 20 mars 2012
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