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Persbericht
MOPAR & FIAT :
voor een NOG MEER TEVREDEN KLANT !

· Mopar en Fiat Automobiles Service : samen voor de beste klantenservice !
· Mopar, een catalogus met 500.000 onderdelen en automobiel-accessoires.
· Extensie van de garantie voor alle voertuigen van de Fiat Group. 
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Genietend van nieuwe synergieën die mogelijk werden gemaakt dankzij de aankoop van Chrysler Group LLC door Fiat S.p.A., investeert Mopar® - divisie «onderdelen en accessoires» van Chrysler – momenteel in de Europese, Midden-Oosterse en Aziatische markten. Mopar, specialist op het vlak van onderdelen en accessoires voor de modellen van de Chrysler Group, voegt zich bij Fiat Automobiles Service en breidt verder zijn activiteiten uit naar het geheel van de merken van de Fiat Group: Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Dodge, Fiat, Fiat Professional, Jeep®, Lancia, SRT en Ram. Onderdelen en accessoires ontwikkeld met een heel hoge aandacht voor efficiëntie en kwaliteit. Als een permanente schakel voor het netwerk van de Fiat Group, werd evenzo eveneens een specifieke internetsite ontwikkeld die iedereen toelaat het item te vinden die men zoekt.
Mopar werd opgericht in 1937 maar zijn internationale reputatie groeit in de jaren ’60 dankzij de ontwikkeling van onderdelen en accessoires « high performance » voor competitievoertuigen en ‘Muscle Cars’ en dit in het bloeiend tijdperk van de Amerikaanse auto-industrie. Zeer snel ontwikkelt de onderneming haar activiteiten en specialiseert zich voortdurend in het aanbieden van producten op grote schaal en dit voor een breed publiek. De activiteiten van Mopar zijn gebaseerd op 3 pijlers: onderdelen, merchandising en garantie/assistentie naverkoop. En Mopar kan fier zijn; vandaag biedt het een de catalogus van meer dan 500.000 referenties aan onderdelen verdeeld in meer dan 120 landen. Mopar staat voor 2 miljoen m2  aan ondergebrachte onderdelen en een totaal van 400.000 dagelijkse bestellingen. Men schat dat er momenteel circa 70 miljoen voertuigen van de Chrysler Group en Fiat Group Automobiles in gebruik zijn op wereldvlak. Een niveau dat Mopar bij de belangrijkste spelers op de markt plaatst.
Gepersonaliseerde accessoires
Deze nieuwe strategie is het resultaat van een gedeelde know-how en technologie en komt ten goede aan de nieuwe modellen van de merken van Fiat Group Automobiles en de Chrysler Group LLC. 
Op deze manier ook zijn het dezelfde teams die de noden van de klanten in kaart brengen en alzo de nodige onderdelen en accessoires ontwikkelen. Een directe service die geen enkele onafhankelijke accessoire-aanbieder kan aanbieden. Het engagement van Mopar is een absolute klantentevredenheid dankzij een uitstekend georganiseerd verdelingscircuit op wereldschaal. Op het vlak van de accessoires heeft Mopar reeds bewezen, op de recente grote automobielsalons, een innoverende creativiteit; of het nu gaat om een Jeep Grand Cherokee uit te rusten, een Alfa Giulietta maar evenzo een Fiat 500. De markt voor wat betreft gepersonaliseerde accessoires kent een ware ware ‘boom’. Mopar wenst op deze manier zijn leiderspositie nog te intensifiëren. Mopar staat verder ook nog voor een lijn aan merchandising-artikelen op niveau van het imago van de merken van Fiat Group Automobiles. 
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Mopar : More care for your car

Bovenop het gebruik van spitstechnologie, het gebruik van de beste allerbeste materialen en een extreme zorg voor elk detail van de teams die verantwoordelijk zijn voor de ontwikkeling van de onderdelen en accessoires, garandeert Mopar eveneens nauwkeurig en scrupuleus de onderhoudsbeurten van de wagens dankzij extensieprogramma’s van garantie. Dankzij 2 nieuwe onderhoudsprogramma’s - Easy Pack en Premium Pack -, kan elke klant van een Abarth, Alfa Romeo, Fiat, Lancia of Jeep met een gerust gevoel de weg op en dit aan zeer aantrekkelijke tarieven. 
Deze nieuwe synergieën en deze nog sterkere positie van Mopar staan garant voor een distributie en een uitstekende beschikbaarheid op het niveau van de ambities van Fiat Group Automobiles, met name en uiteindelijk een tevreden en gelukkige klant. 
Meer info op : www.mopar.com
Brussel, 14 november  2012
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